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肯定的回答率が約１７％

向上しました。子ども

個々に寄り添い、学習意

欲を促す指導が成果を上

げています。今後も学校

全体で授業改善を推進し

てまいります。

昨年度に続き、肯定的回答

率が上がっています。複式

指導における授業スタイル

が整備されたことにより、

子ども達が自主的に学習を

進める姿勢が向上している

のが表れています。

肯定的回答率が１８％以

上向上し、否定的回答率

がゼロとなりました。①

②の回答結果とも合わせ、

学校全体で授業研究を推

進してきた成果です。

今年度の肯

定的回答率

は100％。

今後も、学

級だけでは

なく、全校

の集団活動

を通して、

相手意識を

もち積極的

に行動でき

るよう働き

かけていき

ます。

肯定的回答

率が９割以

上となり、

否定的回答

率が０とな

りました。

今後も子ど

もが意欲的

に運動する

活動を増や

していきま

す。

昨年度と同様に

肯定的回答率が

９割を超えてい

ますが、個別に

児童に尋ねると

「自分から」と

いう部分では課

題も残ります。

今後も自主的に

挨拶する大切さ

の指導を続けて

まいります。

肯定的回答率が

９割以上となり

ほとんどの子が

学校で楽しく過

ごすことができ

ています。今後

も自分たちで学

校を楽しくする

意識を育ててい

きます。

肯定的回答

率が２割以

上低下し、

否定的回答

率が同程度

の割合で増

えています。

本校の課題

として、ご

家庭と連携

しながら、

健康的な生

活習慣の呼

びかけを続

けていきま

す。

肯定的回答

率はあまり

変化があり

ませんが、

「全然思わ

ない」の回

答が増えて

います。読

書への関心

を高める取

組が重要と

なります。

昨年度と同

様に肯定的

回答率が８

割を超えて

おり、チャ

レンジ精神

を育てる指

導の成果が

表れていま

す。

肯定的回答率

が９割を超え、

否定的回答率

も減っていま

す。今後も自

分と相手の違

いを肯定的に

受け止める子

どもを育んで

まいります。

否定的回答率が０と

なりましたが、肯定

的回答率が若干低下

していることが心配

です。今後も、全て

の子が自他に否定感

情を持たないよう、

自己有用感を高める

教育活動を推進して

いかなくてはなりま

せん。

１３件の回答
１３件の回答 １３件の回答

１３件の回答

「そう思う」

の回答結果が

100％となり

ました。子ど

もも、職員も

コミュニケー

ションがよく

取れているの

は本校の長所

です。

１３件の回答 １３件の回答 １３件の回答 １３件の回答 １３件の回答

肯定的回答

率はあまり

変化があり

ませんが、

「全然思わ

ない」とい

う回答が増

えています。

今後も、給

食などで健

康的な食習

慣への意識

づけを働き

かけていく

必要があり

ます。

１３件の回答
１３件の回答

１３件の回答 １３件の回答 １３件の回答
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